HucnoBas OKpy>KHOCTb Ha

KOopAMHATHOW MNJIOCKOCTH




Cv b GO N

CopepxaHue:

HucioBass OKPYKHOCTb.

HucioBass OKPYKHOCTH HA KOOPIUHATHOMN MJIOCKOCTH
CunHyc ¥ KOCMHYC. TAaHTeHC U KOTAHTEHC.
Tpuronomerpuyeckue GyHKIMN YUCJI0BOI0 APryMeHTa
DopmyJibl NPUBEICHUS.
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Touka OKPYHCHOCHU
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Abcuucca x

Opounama y
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3HAKH TPUTOHOMETPHYECKUX (PYHKIMI
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OCHOBHBIC TPUTOHOMETPHYECKHE TOKIAECTBA

sin“ o +cos*a =1 , 1
g o +l=—
sinazi\/l—cosz(x COS O
1
COSOC:i\/l—SinZ(x tga:i\/cosza_l
|
tga -ctga =1 g =
Cigo
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PemmiuMm BMecTe

cosx =—0,2,x e (%;n).

Haumu : sin x, tgx, ctgx.
Pewenue :

sin x = y/1—(=0,2)> =/1-0,04 = /0,96 = 0,4+/6,
- _smx_02 04[—£

COS X

clgx = Césx =2./6.
SIn x




TpuronoMmerprdeckue PyHKIUU B MPSIMOYTOJILHOM
TPEYTOJIbHUKE

. a — kamem
sino =
2 C C — 2Unomenysa
6 — Kamem
cosa =
a C — 2UNOMEH)3A
a — xamem
go =
b — kamem
6 — Kamem
ciga =
a — xamem




Tpuronomerpuyeckne GPyHKIMHN B NIPAMOYI0JIbHOM
TPEyroJibHUKe

a5
go =—=—;

5 m ' b 7

Haiimu :sina,cosa,ctga

Q Pewenue :
7
C=\/Cl2+b2 =\/52+72 =m.
sing = & = > cosa:é:
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- HE MEHSAKT (PYHKIIHUIO

[ 4.
ctg (m+ o) =ctg a;
t§(7t‘|—q;1)=-tga; - 2
sin (2 ®— o) =- sin o; T
sin (T + o) =-sin o;
cos (2m — o) = cos o;
/
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dopmMynbl npuBeaeHNY 2/l > : >

] . MEHAKT PYHKIMIO
/2

cte(3n/2-0)=tga; T
i TN

tg (/2 + o) =- ctg o;

sin (7t/2 — 0) = cos o;

sin (7t/2 + o) = cos a; 379

cos ( 3n/2 + ) = sin o;




